[bookmark: _GoBack]Тема «Терминальные состояния» вопросы для контроля 9 класс
1. Причинами терминальных состояний являются:
а) острые (массивные) кровопотери
б) тяжелые (массивные) травмы
в) острые отравления
г) асфиксии различного генеза  д) комы
е) острый инфаркт миокарда, кардиогенный шок
ж) все ответы верны
2. Орган, наиболее чувствительный к гипоксии:
а) селезенка б) легкие в) почки  г) головной мозг д) печень
3. Агония характеризуется:
а) отсутствием пульса, артериального давления (АД)
б) исчезновением глазных рефлексов
в) патологическим типом дыхания
г) отсутствием сознания
д) все ответы верны
4. Время продолжительности клинической смерти в условиях нормометрии составляет:
а) 1-2 минуты б) 3-6 минут в) 10-12 минут г) 12-15 минут д) более 20 минут
5. Для клинической смерти характерны все симптомы кроме:
а) отсутствие сердцебиения
б) сужение зрачков
в) цианоз или бледность кожных покровов
г) судороги (клонические, тонические)
д) отсутствие дыхания
6. Ритмичность непрямого массажа сердца считается эффективной при:
а) 40 компрессиях в 1 минуту
б) 130 компрессиях в 1 минуту
в) 80 компрессиях в 1 минуту
г) 20 компрессиях в 1 минуту
7. Сердечно-легочную реанимацию начинают:
а) с искусственной вентиляции легких
б) с дефибрилляции
в) с обеспечения проходимости дыхательных путей
г) с введения медикаментов
д) с непрямого массажа сердца
8. Реанимационные мероприятия проводимые на догоспитальном этапе:
а) ИВЛ «Рот в рот»
б) непрямой массаж сердца
в) иммобилизация
г) щадящий перенос пострадавшего
д) все ответы верны
9. Наиболее эффективная частота искусственной вентиляции легких:
а) 5-10 вдуваний в 1 минуту
б) 12-13 вдуваний в 1 минуту
в) 15-16 вдуваний в 1 минуту
г) 16-18 вдуваний в 1 минуту
д) более 25 вдуваний в 1 минут
10. При электротравме смерть наступает от:
а) паралича дыхательного и сосудо-двигательного центра
б) кровотечения
в) термического ожога
г) астматического статуса
11. Наиболее ранним признаком эффективности СЛР является:
а) сужение зрачков, появление реакции их на свет
б) появление пульса на сонной артерии
в) повышение АД до 60-70 мм.рт.ст.
г) появление дыхательных движений
12. Возможными осложнениями при непрямом массаже сердца являются все, кроме:
а) перелома ребер и грудины
б) травмы плевры, легких, перикарда
в) разрыва печени, желудка
г) стеноза левого атриовентикулярного отверстия
13. При проведении закрытого массажа сердца ребенку до 1 года компрессии грудной клетки производятся:
а) двумя ладонями, помещенными одна на другую
б) ладонью одной руки
в) указательным и безымянным пальцем одной руки
г) одним указательным пальцем
14. Частота дыханий в 1 минуту у взрослого в норме:
а) 10-15 б) 16-20 в) 22-28  г) 30-36
15. Частота пульса в 1 минуту у взрослого в норме:
а) 100-120 б) 90-100 в) 60-80 г) 40-60
16. Состояние пульса при эмоциональной нагрузке:
а) учащается
б) остается без изменения
в) становиться реже
17. При проведении сердечно-легочной реанимации наличие пульса у младенца определяют на:
а) бедренной артерии
б) височной артерии
в) плечевой артерии
г) сонной артерии
18. Необратимым этапом умирания организма является:
а) клиническая смерть
б) агония
в) биологическая смерть
г) предагония
19. Для биологической смерти человека характерно:
а) спутанность сознания, пульс нитевидный, дыхание частое, АД
низкое
б) сознание отсутствует, пульс и АД не определяются, тоны сердца
глухие, дыхание редкое, судорожное
в) сознание отсутствует, тоны сердца не выслушиваются, дыхание
отсутствует, зрачок предельно расширен, помутнение роговицы
глаз
г) сознание отсутствует, тоны сердца глухие, дыхание
поверхностное, зрачки узкие
20. Если сердечная деятельность не восстанавливается, реанимационные мероприятия можно прекратить через:
а) 30-40 минут б) 3-6 минут в) 2 часа г) 15-20 минут

